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   Glædelig jul og godt nytår  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nyt fra bestyrelsen – Hjertestarter 

Klubber i klubben – Juniorudvalget 

Chefgreenkeeperens kommentar  
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                        Driveren    Dragør Golfklub 

                        Dragør Golfklubs medlemsblad  Kalvebodvej 100, 2791 Dragør 

     Telefon: 32 53 89 75, fax 32 53 88 09 

     E-mail: post@dragor-golf.dk 

                     Hjemmeside: www.dragor-golf.dk 

 

 

 

      
    Formand:         Næstformand: 

      Mette Groth-Andersen        Søren-Henrik Thomsen 

      Tlf. 24 44 43 72        Tlf. 24 44 42 83 

 

 

 

                        

 

       Spiller- og begynderudvalg 

     Kasserer:         samt Regel- og etiketteudvalg: 

     René Boesen        Lars Jensen 

    Tlf.40 92 02 33   Tlf. 21 44 43 93 

 

 

 

 

     Informations- og 

             turneringsudvalg: 

     Baneudvalg:       Bjarne Suhr Andersen 

     Finn Hansen       Tlf. 20 80 38 06 

     Tlf. 27 14 91 90   e-mail:bsa@post4.tele.dk   

 

 

                                     Dragør Golfbane A/S  

 

               Formand: Svend Erik Haase tlf. 32 53 41 43 

     Klubhus- og             Næstformand: Finn Nistrup tlf. 28 40 67 31 

     aktivitetsudvalg:             Kasserer: Finn Herche tlf. 32 53 89 75 

     Gert Eilers 

Tlf. 24 46 47 16            Kontorets åbningstider: Mandag, tirsdag, torsdag 

           og fredag  kl. 10:00 – 15:00 

              Telefontid: Mandag, tirsdag, torsdag og fredag 

                     Tlf. 32 53 89 75  kl. 10:00 – 13:00 

              E-mail:                  post@dragor-golf.dk       

            

          Proshop:  tlf. 32 94 02 40   

Klubhuset er alarmovervåget           Cheftræner: Gary Hindshaw tlf. 28 83 82 51 

 

Redaktionelle indlæg sendes til:            Restaurant Mulligan: tlf. 32 94 02 50 

post@dragor-golf.dk              v. Farid Eftekhar 
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                                     Fra bestyrelsen v. Mette Groth Andersen   
 

Jubilæumssæsonen slog alle rekorder gennem de seneste mange år. Bestyrelsen kan med stor tilfredshed 

slå fast, at det er mange år siden, at så mange medlemmer har deltaget i så mange turneringer og fået så 

mange flotte præmier.  

 

Der har gennem hele 2011 hersket en overordentlig positiv stemning i klubben og i klubhuset. Det har 

været en fornøjelse at konstatere massiv opbakning fra en betydelig stor del af medlemmerne, der ved 

deres aktive deltagelse har demonstreret interesse for klubben og de aktiviteter, der udbydes. 

 

Det er ingen hemmelighed, at hele investeringen i fornyet og forbedret drænsystem på banen kom som en 

større udfordring for både Baneudvalget og hele Bestyrelsen. Tegninger viste, at drænrørene skulle ligge 

ét sted; geografien afslørede, at drænrørene lå andre steder. Sine steder var der end ikke længere 

forbindelse mellem drænrørene, der på grund af ælde, gennemgroende trærødder og andre forskubbede 

tyngder var brudt sammen, så vandet gennem lang tid havde måttet finde nye veje. 

 

Det er et karakteristikum for vand, at det altid finder vej. Men det var et problem, at vandets vej endte 

blindt på store dele af golfanlægget - på både fairways og i bunkers – og ikke kunne sive væk. Ét er 

tekniske problemer, når en pumpe eller to går i stykker på samme tid; noget andet var det forældede, 

nedslidte og nedbrudte drænsystem, der på trods af den nye sø ved hul 17 og de nye grøfter alligevel ikke 

formåede at lede vandet væk fra golfanlægget. 

 

Bestyrelsen besluttede derfor at iværksætte renovering af store dele af drænsystemet, så vandet kunne 

komme væk fra banen. Det var dyrt, men det var nødvendigt. For mig og den siddende bestyrelse er og 

bliver det banen og dens kondition og stadige forbedring, der er det vigtigste aktiv for klubben og 

klubbens medlemmer. 

 

I Bestyrelsen opfatter vi den store tilslutning til de forskellige arrangementer og aktiviteter i årets løb 

samt det positive og glade klubliv som et udtryk for accept fra medlemmernes side af de store og 

omkostningstunge forbedringer af banen, der er blevet gennemført i årets løb. Det siger sig selv, at de 

ekstraordinære, ikke-budgetterede udgifter fører til en overskridelse af budgettet for 2011. Vi må således 

forudse et underskud på budgettet for 2011, men det får ikke økonomiske konsekvenser for medlemmerne 

i form af ekstraordinære kontingentforhøjelser. Pengene er sparet op. 

 

Dragør Golfklub er stadig en formuende sportsforening med en god og sund økonomi, og de 

ekstraordinære udgifter til forbedring af drænsystemet har vi råd til. 

 

Og, nu temaet drejer sig om vand, så var vi i Bestyrelsen på et tidspunkt meget skræmte over udsigten til, 

at Dragør Kommune havde planer om at etablere et højvandsdige, der i 3 forskellige projekter ville få 

alvorlig invaliderende indvirkning på golfbanens anlæg. 

 

Heldigvis kan vi til beroligelse oplyse, at Borgmesteren i Dragør Kommune på et møde i november d.å. 

med sponsornetværksgruppen meddelte, at man har skrinlagt projekterne om etablering af højvandsdiget 

på golfbanens anlæg og i stedet samarbejder med Naturstyrelsen om etablering af diget inde i 

Kongelunden. Det er med stor glæde, at denne meddelelse hermed videregives. 
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  Fra bestyrelsen v. Mette Groth Andersen 
 

Bestyrelsen arbejder stadig aktivt med at få aktier konverteret til indskudsbeviser. På nuværende 

tidspunkt mangler Dragør Golfklub at få konverteret omkring 40 aktier for at nå op på at have 75% af 

aktierne i Dragør Golfbane A/S. Både klubben og aktieselskabet forventer, at et tilsagn fra Skat om at 

fritage aktieselskabet for skattebehandling, og dermed betaling af skat i påkommende tilfælde, hvis 

klubben har 75% af aktierne, stadig står ved magt. Bestyrelsen for aktieselskabet forventer at skulle betale 

skat i 2011.  

 

Det er derfor særdeles vigtigt, at aktionærer konverterer deres aktier til indskudsbeviser, og fra 

bestyrelsens side skal der hermed lyde en kraftig opfordring til aktionærerne. Dragør Golfklub betaler leje 

til aktieselskabet for at kunne bruge banen, og hvis aktieselskabet kan undgå at betale skat, og lejen 

samtidig kan reguleres, kan de flere penge komme klubbens medlemmer til gavn. Sekretariatet er gerne 

behjælpelig med oplysninger og udlevering af de nødvendige blanketter. 

 

Den helt store festdag i 2011 var selvfølgelig indvielsen af den nye green på hul 17. På trods af en lukket 

bane på dagen mødte omkring 150 medlemmer op kl. 15:11 for at festligholde dagen og tage den nye 

green i brug.  

 

Vi kan glæde os over, at vi har en fantastisk god sportsklub med en rigtig dejlig og hyggelig 

klubstemning, og det er naturligvis Bestyrelsens mål at arbejde for fortsatte gode betingelser for klubbens 

medlemmer både på banen og i klubhuset. 

 

Sponsorernes bidrag til Dragør Golfklub er helt unik, og fra Bestyrelsens side skal der lyde en stor tak til 

sponsorerne for deres opbakning og loyalitet over for klubben. For 4 år siden iværksatte Sponsorudvalget 

netværksmøder blandt sponsorerne, og de har lige fra begyndelsen været godt besøgt. Nogle sponsorer er 

meget flittige til at møde op, og andre sponsorer kommer jævnligt. Der hersker også blandt sponsorerne 

en god stemning, og det er Sponsorudvalgets indtryk, at flere sponsorer har haft et positivt udbytte af 

interaktioner. I vinterhalvåret afvikles netværksmøderne som virksomhedsbesøg – derfor det tidligere 

nævnte møde på Dragør Rådhus. 

 

I de senere år er Driveren udkommet i papirudgave 2 gange årligt. Denne gang er første gang, vi prøver 

Golfbox’s mulighed for at sende en i-paperudgave af vort klubblad. Vi må nok alle indstille os på, at 

hjemmesider og elektronisk korrespondance kommer til at erstatte tidligere tiders trykte informationer. Vi 

håber, klubbens medlemmer tager godt imod dette nye initiativ og benytter samtidig lejligheden til at 

ønske alle medlemmer  

 

en rigtig Glædelig Jul 

og et godt Nytår 
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Carolines Nistrups hjørne 

 

 
Caro’s sæson 2011 
Caroline’s turneringssæson 2011 ligner på mange måder sæsonen i 2010, idet der har været mange gode, 

stabile, lave runder, men som totalt set resultatmæssigt ”kun” er endt med 2 sejre. 

 

Den første sejr kom på hjemmebanen i Dragør i første afdeling af damernes Royal Tour. Dragørs bane har 

aldrig været flottere, end den var til denne turnering. Både pigerne og damerne oplevede samtidig en 

meget svær og lang bane, idet de skulle spille fra herrernes teested (gul tee). Caroline vandt turneringen i 

sammenlagt plus 10 slag for de 3 runder eller 7 slag foran nummer 2. 

 

Den anden sejr kom i Belgien i august måned, hvor Caroline vandt Belgian International Juniors. 

Desværre var turneringen ramt af uvejr med væltede træer og oversvømmelse af banen, så meget desto 

mere var det imponerende, at Caroline som den eneste spiller sammenlagt gik banen rundt under par, idet 

hun vandt i minus 2. 

 

Sæsonen har budt på mange udenlandske turneringer, så Caroline har – foruden omtalte turnering i 

Belgien – spillet i Spanien, Frankrig, Østrig, Holland, Skotland og Tyrkiet. (I december 2011 skal hun 

spille en eller flere turneringer i Florida) 

 

Flere turneringer er en kombination af slagspil og hulspil. Kendetegnet for disse turneringer har generelt 

været, at Caroline flere gange har været den bedste danske spiller i slagspilskvalifikationen, hvor hun 

blandt Europas/Verdens bedste amatørspillere har opnået topplaceringer for herefter skuffende at tabe sin 

første match i hulspil. 

 

Caroline er helt bevidst om, at der mentalt skal arbejdes på også at kunne spille hulspil lige så godt, som 

hun spiller slagspil. 

 

Ud over de udenlandske turneringer har Caroline også spillet en række turneringer i Danmark, nemlig 

DM i slagspil og hulspil, DILAC i Silkeborg, Team Rudersdal Open i Furesøen og endelig de 3 første 

afdelinger af Royal Tour. 

 

Bortset fra sejren i Dragør er Caroline i de danske turneringer hver gang  sluttet i top 10, nemlig på 

pladserne 3-8.  

 

Det er iøvrigt bemærkelsesværdigt, at Caroline i 2011 som en af de få danske spillere ikke har mistet et 

eneste cut i hverken Danmark eller udlandet. Det viser, at hun har et meget højt bundniveau. (Hendes 

gennemsnitsscore pr. runde er 2,8 slag over par) 

 

Caroline’s handicap er i dag +2,1 hvor det ved årets start var +0,7.  

 

På de danske ranglister ligger Caroline nr. 4 på juniorranglisten og nr. 5 på dameranglisten. 

På såvel den europæiske rangliste som verdensranglisten (begge ranglister er for ”Damer-amatører”) 

 er Caroline p.t. placeret som den 3. højest rangeret dansker, nemlig som nummer 33 i Europa  

og som nummer 98 i Verden.  
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Carolines hjørne 
 

I Danmark baserer ranglisterne sig på de opnåede ”placeringer” i kalenderåret , medens Europa- og 

Verdensranglisten baserer sig på ”scoren” (RSS=ranking scratch score) i alle spillede runder de seneste 

52 uger i turneringer, der tæller med på verdensranglisten. 

 

Det kræver en enorm træningsindsats at blive blandt de bedste i golf. Eksempelvis træner Caroline 4-5 

gange om ugen året rundt. Foruden teknisk træning trænes der også i fitnesscenter, ligesom den engang 

imellem står på mentaltræning. Alt i alt træner Caroline i gennemsnit omkring 20 timer om ugen. 

 

Med så megen træning kræves det, at man i sin dagligdag er særdeles struktureret, så skole og lektier ikke 

forsømmes. De mange rejser kræver tillige en del fri fra skolen, så PC’er og skolebøger medbringes på 

turene. 

(Caroline er Team Danmark støttet og hendes fravær til turneringer og træningslejre m.v. er derfor 

”bevilget” fravær) 

 

Carolines resultater de senere år betyder tillige, at flere universiteter i USA  har kontaktet Caroline med 

henblik på at få hende tilknyttet deres college fra efteråret 2013 umiddelbart efter, at hun er blevet student 

på Tårnby Gymnasium.  De universiteter, der har henvendt sig til Caroline, ligger alle lige nord for 

Florida og vestpå, så vejret i samtlige disse stater betyder, at der kan spilles golf hele året. 

En sådan chance for at kunne kombinere sin videreuddannelse og golfkarriere får man kun een gang i sit 

liv! 

 

Oktober 2011 

Finn Nistrup  
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          Juniorudvalget v. René Neumann    

 
Juniorafdelingen takker af for sæsonen 2011. 

Sæsonen 2011 er slut og ser vi tilbage, er der tydelig fremgang fra året før. Træningsfremmødet er godt, 

og vores fredagsmatcher er godt besat med både nye som ”gamle” juniorer. Der er blevet uddelt guld-   

sølv- og bronzemærker, og alle har mindst et bronze mærke hængende på deres bag fra sæsonstart 2012. 

 

Dette er vores referencepunkter til, hvordan det går i juniorafdelingen; det er målbart, og vi kan ændre 

vores strategi, hvis og når det kræves. 

 

Ser vi på det sportslige, er der også fremgang. Aldersmæssigt er vi stadig en ung afdeling, men vi er på 

vej fremad. De kommende år bliver spændende, og jeg håber, at I alle er med, når toget kører  

 

Vi vil fra Juniorudvalgets side gerne takke alle jer juniorer for jeres altid gode humør, jeres dejlige måde 

at behandle hinanden på, og hvor er det bare en fornøjelse at se jeres træningsiver, jeres lyst til at blive 

bedre til golf og hvad der dertil høre… TAK! 

 

Vi siger også TAK! til alle forældre, der har støttet op omkring Juniorafdelingen; det kan ikke fungere 

uden jeres hjælp… til Dragør Golfklubs bestyrelse, til klubbens sponsorudvalg, greenkeeper staben, 

restaurant Mulligan og ikke mindst klubbens medlemmer for at tage godt imod os, når vi render ind i 

jer…  

 

Det bliver en fantastisk sæson 2012! 

 

I ønskes alle en glædelig jul og et godt nytår 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Juniorerne i Dragør Golfklub - ønsker alle Dragør Golfklubs medlemmer en Glædelig Jul og et Godt Nytår! 
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Dragør Golfklub 

Vi har brug for din hjælp  
 

 

 

 

 
 
Vi søger medlemmer, der vil gøre en forskel i 
klubbens daglige trivsel. 
 
Baneservice søger personer, der kan køre 2-4 timer 
hver anden uge, hovedsageligt om 
eftermiddagen/aften. 
 
I tidsrummet fra kl. 17:00 mandag til fredag. 
 
Så hvis dette har din interesse, eller du bedre kan om 
formiddagen/eftermiddag, så skal du ikke holde dig tilbage. 
 
 
 
 
Du kan rette henvendelse til: 
Dragør Golfklubs sekretariat 
 
På e-mail:post@dragor-golf.dk 
eller kontakte Steen Lihsmann  
på e-mail: s.lihsmann@gmail.com    
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               Hjertestarter v. Bjarne Suhr Andersen. 
 

Den hjertestarter, som er opsat i Dragør Golfklub og som er sponseret af Trygfonden, har alle sikkert lagt 

mærke til. Men det er sikkert ikke alle der ved, hvordan man skal reagerer når” hjertetelefonen” ringer i 

gangen i klubhuset. 

 

Vi har heldigvis ikke haft behov for at benytte den opstillede hjertestarter endnu, men når ulykken/uheldet 

en dag sker på golfbanen eller i klubhuset, er det vigtigt, at de der er til stede, og som ikke har været på 

kursus i livgivende førstehjælp og brugen af hjertestarteren, kan reagere på den rigtige måde, for det er de 

første minutters behandling, der er afgørende for, om personen overlever, eller hvor store men hun eller 

han får. 

 

Derfor er der nu ophængt en procedure/instruktion for, hvordan man skal reagere når hjertetelefonen 

ringer. Denne instruktion er ophængt umiddelbart ved hjertestarteren og telefonen, og er let at følge. Det 

er meget vigtigt, at man ikke blot lader telefonen ringe, da der ikke er andre steder alarmen går ind.  

 

Læs derfor den ophængte instruktion næste gang du er i klubhuset. 

 

Når Baneservice er på banen i sæsonen, er det deres mobiltelefon alarmopkaldet går til, og de vil reagere. 

Men når de ikke er på banen er deres mobiltelefon omstillet til hjertetelefonen i klubhuset. 

 

Her er lidt information om hjertestarteren: 

Hjertestarteren er en transportabel batteridrevet maskine, som skal betjenes manuelt, og ikke kan betjenes 

forkert. Den kan ved at afgive elektriske stød få et hjerte, som er holdt op med at pumpe blod rundt, til at 

pumpe igen. 

 

Hjertestarteren foretager en analyse af hjertet, og afgør om der skal gives elektriske stød, så det er ikke 

hjælperen der skal afgøre dette. Gennem tale giver hjertestarteren trinvis instruktion til førstehjælperen, 

og den instruerer også i at give kunstigt åndedræt og hjertemassage.   

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Glædelig jul og godt nytår
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                Pink Cup 2011 v. Karen Henriksen 

 

 
Det er dejligt at være ude, når solen skinner, - og det gjorde den tirsdag den 7. juni, hvor 62 Flying Ladies 

igen slog et slag for kampen mod brystkræft. Det var 8. år vi skød Pink cup i gang! 

Tak til alle deltagere - også tak til jer, der ikke spillede med, men alligevel støttede sagen. 

 

Over en lang periode solgte vi det tilbagevendende Pink Cup lotteri, det er den aktivitet, der giver flest 

penge i puljen. Der blev også solgt fine blomsterbrocher, silketørklæder og flere andre ting bl.a. et 

litografi af Thomas Eje, som Torben Hansen løb af med ved at byde højest! 

 

Tirsdag d. 26.juli, inden månedsmiddagen, havde vi vores årlige puttekonkurrence - som sædvanlig et 

hyggeligt indslag med stor aktivitet på puttebanen. 

 

Stor tak til vores sponsorer for gaver til vores lotteri - du Plessis v/Manon - Gary – Herredagen - Torben 

Hansen - Berits frisør Uno - Pia Paulsen fodterapi - Caroline Nistrup - Hotel Munkebjerg v/ Jette 

Geschwendtner - samt Kræftens Bekæmpelse.  

Takket være deres indsats har vi nået et fint resultat kr. 20.480,- som vi med glæde kunne sende til 

Kræftens Bekæmpelse. 

 

Stor tak til Irene og Anni, som har ”huset” præmierne og udleveret dem fra kontoret! 

 

Vi glæder os til at se jer igen næste sæson, den 5. juni 2012. 

 

Endnu et flot Pink Cup resultat. 

Kræftens bekæmpelse har med glæde konstateret, at sæsonens overskud på landsplan udgør 2,8 mio.kr, 

hvilket bringer det samlede beløb op på 17,7 mio.kr i de ni år turneringen har været afviklet. 

Hvert år deltager 5.500 kvindelige golfspillere fra 125 klubber. 

 

På Flying Ladies vegne 

Karen 
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  Chefgreenkeeperens kommentar 
 
Sæsonen 2011 

 

Efter endnu en hård vinter glædede det mig, at vi kom rigtig godt fra start uden de store skader fra 

sneskimmelangreb.  

I løbet af vinteren fik vi plantet en masse nye træer på banen fra ”Plant et træ” projektet og fra 

Kongelunden. Det er hensigten, at der skal plantes endnu flere denne vinter, hvor vi blandt andet får vores 

eget Kongens Nytorv i form af fem lindetræer, som bliver flyttet fra Kongens Nytorv til hul 17. 

Vi fik lavet et vigtigt og omfattende drænarbejde, som vedrørte området omkring klubhuset samt hullerne 

1, 2, 3, 8 og 18. 

Vejrmæssigt forløb sæsonen normalt indtil starten af juli, hvor vi fik skybrud og derefter stort set ingen 

nedbør i hele juli og august. Skybruddet klarede banen flot takket være det store drænarbejde de 

foregående sæsoner, og fairways undgik at blive brændt af.  

Vi fik indviet den nye green på hul 17, og det var herligt at se så mange medlemmer på denne dag. Vi vil 

forsat arbejde med at øge kvaliteten i dette nye spilområde, hvor der eksempelvis på green må påregnes 

noget tid endnu til gradvist at reducere utilsigtede ujævnheder gennem jævnligt at påføre et tyndt lag 

sand. 

Senest har vi fået oprenset hovedgrøften langs Kongelunden med det formål at dræne banen endnu bedre 

og hurtigere. Det er meningen, at vi denne vinter også skal have oprenset søer med en amfibiebåd. 

   

Den kommende sæson 

 

Vi ser frem til en ny spændende sæson i 2012 med skærpede krav fra politisk side vedrørende brug af 

sprøjtemidler på golfbanerne. I Dragør Golfklub har vi dog ikke de store problemer med at tilpasse os de 

nye tider, da vi ikke har brugt de store mængder pesticider i den tid, jeg har været her. I denne forbindelse 

skal det nævnes, at vi ofte udbringer flydende gødning på teesteder og greens med traktor og sprøjte.  

 

Dog vil de skærpede krav betyde, at vi forsøger at gøde og klippe fairway og semirough noget oftere, så 

græsset står stærkere i konkurrencen mod ukrudtet. Når græsset er tættere, reducere vi gradvist 

klippehøjden og forsøger at pine ukrudtet. Ligeledes vil vi i den kommende sæson forsøge at klippe 

roughen noget oftere. Dermed forsøger vi at forhindre frø fra ukrudt, vi får fra vores omgivelser 

(vejgrøfter og lign.) i at sprede sig yderligere fra roughen til den øvrige del af banen.  

Endeligt er det en mulighed at afprøve forskellige former for mekanisk bekæmpelse af ukrudt.  

 

Angående vintergolf henvises til indlæg på hjemmesiden og klubhusets infotavle. 

 

Greenkeeperne 

 

Det er med glæde, at jeg i skrivende stund kan informere om, at greenkeeperteamet i 2012 er uændret og 

består af Joe, Theis, Niels, Jakob, Tony og Nicolai.  

På vegne af greenkeeperne vil jeg gerne takke for den ros, vi har fået i år. Vi håber, at vi sammen kan 

forsætte med at øge banens kvalitet, og at vi får endnu en god sæson i 2012.  

 

Med venlig hilsen, Michael Rosengaard, chefgreenkeeper.       
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Klubbens sponsorer    
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

    
      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 



13 

 

 

 

 

 

Klubbens sponsorer 
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                                        Flying Ladies sæson 2011 v. Alice Rasmussen 

 
Vinteren nærmer sig med stormskridt. Vi kan se tilbage på en dejlig sæson, hvor vi de fleste tirsdage har 

været begunstiget af godt vejr. Vi har været 164 glade kvinder, der talstærkt er mødt op hver tirsdag, i 

håbet om, at netop denne tirsdag skulle blive dagen, hvor alt lykkedes. Nogle er gået glade hjem, andre 

knap så glade, men det har alligevel været nogle dejlige tirsdage. 

 

Vi indledte sæsonen med at tage på den sædvanlige skovtur. I år gik turen til Køge. Vi var 59 

forventningsfulde kvinder, som tidligt om morgenen kørte mod Køge. Vejret var ikke det bedste, men det 

kunne ikke ødelægge vores humør. Da vi nåede Køge ophørte regnen, og vejret viste sig fra sin bedste 

side, indtil vi havde spillet sidste hul, vi kalder det timing. I år prøvede vi noget nyt. Vi havde fået en 

henvendelse fra Køges damer, som ønskede, at vi lavede en fælles match. Det, syntes vi, lød spændende, 

så det takkede vi ja til. Det blev en dejlig dag, hvor vi mødte nogle søde Køge-piger og oplevede et meget 

fint arrangement. Tak til Køge-damernes formand Liselotte Kamp for det gode samarbejde omkring dette 

arrangement. 

 

Den 5. juli afholdt vi venindematch, hvor der som sædvanlig var stor tilslutning af både damer fra Dragør 

og veninder fra andre klubber. Vejret var skønt og humøret højt. Vi takker vores 3 bartendere, Bjarne, 

Gert og Dan, som sørgede for kølige drinks undervejs. Der blev kæmpet til det sidste om at vinde de 

mange flotte præmier fra Annie Guld og Sølv. De glade vindere af de flotte perlekæder var Joan 

Gronemann og Alice Rasmussen. Dagen sluttede med en dejlig mexicansk buffet. Endnu en dejlig dag i 

Dragør Golfklub. 

 

Sluttelig holdt vi afslutningsfest den 4. oktober, hvor 82 glade og forventningsfulde damer nød Farid og 

Mahnaz´s dejlige 3-retters menu. Efter middagen kom Uffe Thiel og hans søn Kasper og underholdt os 

med god musik og sang, specielt Kaspers sange gik lige i hjertet på de fleste damer, en rigtig god 

oplevelse.  

 

Endelig skulle årets Flying Lady kåres og det blev i år  

 

METTE SKAANILD 
Stort tillykke!!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



15 

 

 

 

 

 

 

 

                Flying Ladies vintergolf v. Alice Rasmussen 

 
Vintergolfen er startet 1. november. Interessen for at deltage har været fantastisk. Vi er 51 tilmeldte 

damer. Vi mødes kl. 9.45, sætter hold og går ud mellem 10.00 og 11.00, hvor vi spiller 9 huller. 

Efterfølgende er der mulighed for at spise og hygge sig lidt. Tak for den store tilslutning. 

 

Vi vil takke vores trofaste sponsor til venindematchen Anni Guld og Sølv og Hilton, Monk Biler og 

Diego for sponsorstøtte til vores månedsarrangementer. 

  

Til sidst vil vi sige tak til alle Dragørs Flying Ladies for en god sæson og for den flotte opbakning, som vi 

har fået til vores arrangementer. 

 

På Flying Ladies vegne 

Alice  

 

 

    

 

 

 

 
 

 

 

Greensome turneringen 2011 
42 friske Flying Ladies piger startede den indledende runde i årets greensome turnering den 1. maj – en 

turnering der løb over hele sommeren. 

 

Efter sommerferien var der atter fart over feltet, og 20 piger havde kvalificeret sig til mellemrunden. Efter 

afviklingen af to semifinaler blev finalen spillet den 11. september og vundet af 

 

Mette Nielsen og Mette Skaanild 

 

Det lykkes at overholde de opsatte deadlines, trods ferie og et par banelukninger pga. voldsomt regn m.v. 

Men humøret var højt under hele turneringen og mange fik lært nye spillere at kende, hvilket jo også er et 

af formålene med turneringen. 

 

Endnu en gang stort tillykke til 2 x Mette! 

 

På gensyn i 2012. 

På Flying Ladies vegne 

Lis  Astor  
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Old Timers v. Kirsten Mickelborg 

 

 
Hej alle OLD TIMERS som er medlem af OT.klubben. 

 

Så er året ved at være til ende, og vi vil hermed komme med en oversigt. 

 

Vi vandt over svenskerne fra Söderslett; det var årets højdepunkt, og pokalen står i vores skab. Palle 

arrangerede det på bedste vis, og der var klappepræmier til alle; vejret var meget fint. 

Vi synes, at det var en rigtig god udflugt til Køge golfbane, hvortil vi kørte med bus.  Alt klappede så fint, 

også vejret. 

 

Den 12. august spillede vi på par 3. banen, 2 omgange, hvor der var sat hold og med tider; vi havde fået 

lukket Par 3 banen og derefter på puttebanen med efterfølgende præmier; det var en rigtig god ide, mente 

man, så det vil vi da gøre en anden gang. 

 

Vi håber, at det til næste år vil blive lidt mere overskueligt, da vi lige skulle finde ud af, om vi spiller 

onsdag eller fredag. Vi har haft en liste på OT - tavlen, hvor man kunne sætte et kryds; der var 

overvejende krydser for fredag, så sådan kommer det til at være fremover med de aflysninger, der måtte 

komme, men så finder vi ud af at spille en anden dag. Som det også fremgik af vores ”krydsaf” seddel til 

afslutningen, er der stemning for, at vi undersøger muligheden for en udflugt med overnatning. Vi vil 

også spille en 18 huls række til næste år. Men det er kun de første 9 huller, der tæller til årets Old timers, 

for der skal kun være én OT mester.  

Vi byder Birthe Andersen velkommen i bestyrelsen. Birthe kan måske også komme med ideer osv. 

 

Gør jer klar til Söderslett, hvor vi spiller den 11. maj, og de kommer til os fredag den 8. juni 2012, kridt 

skoene og jernene, for vi skal da vinde igen.  

 

Så skal vi lige minde om, at vi starter en 9 huls vintergolf den 6. januar 2012, hvis vejret tillader det. Hvis 

der er nogle, der vil være med, så skriv jer på listen, som vil hænge på vores tavle. Vi synes, det skal 

koste kr. 30,- for 3 mdr., da vi vil slutte den 23. marts 2012 med en VI SES DAG både som afslutning 

med præmier for vintergolfen og start på en ny sæson. 

 

Vedrørende udfyldning af scorekortene i denne sæson, gik det rigtig godt for det meste, der har dog 

stadigvæk været lidt vrøvl med svensk slagspil, så vi går over til at spille alm. slagspil og stableford i det 

daglige og laver så nogle ”sjove” spil ind imellem, hvor reglerne vil blive hængt op på tavlen som 

sædvanligt. 

 

Prøv at huske at skrive O.T., og hvad vi spiller på scorekortet. Kontoret og jeg (Bitten) vil gerne bede jer 

om ikke at rive den nederste del af før afleveringen; det vil hjælpe især Irene meget, når hun skal 

gennemgå kortene for evt. EDS, eller vi skal lave rettelser i handicap. Når nederste del mangler smutter 

kortet tit ned i bundtet. Vi kan øve i vinterspillet, så alt er klart til forårets start på en ny sæson. 
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Old Timers v. Kirsten Mickelborg 

 
Sæsonafslutning. 

FREDAG, den 4. november afsluttede vi Old Timer sæsonen 2011 med et komsammen kl. 12.30 i 

klubbens restaurant ”Mulligan”.  
Vi havde valgt ikke at afholde nogen match denne dag, hvilket dog godt kunne have ladet sig gøre, idet 

vejret viste sig fra den gode side i modsætning til året før, hvor det var snevejr, som holdt sig vinteren 

igennem og lukkede banen. 

Efter en pragtfuld frokost med øl og snaps, gik vi over til de forskellige præmieoverrækkelser, hvor flere 

af de fremmødte 62 spillere skulle hædres. 

 

Hulspilsturneringen, med deltagelse af 32 spillere, blev efter en yderst jævnbyrdig finale, som stod 

mellem ”Favoritdræberen” Margrethe Kristensen og Bent Poulsen, vundet af Margrethe på hul 19, idet 

stillingen var ”all square” efter det attende hul. Vi ønsker MARGRETHE KRISTENSEN hjertelig 

tillykke med titlen, som årets HULSPILMESTER. 

Vi havde fra årets begyndelse valgt, at kun de første 9 huller ville være tællende både til månedspræmier 

og til årets OLD TIMER. 

 

Den 28. september mødtes vinderne af A, B og C rækkerne, Kirsten Mickelborg, Lene Sørensen og 

Marianne B. Nielsen i en match over de første 9 huller. 

Det blev ligesom finalen i hulspil, en særdeles spændende match, hvor vinderen, som blev Kirsten, først 

blev fundet efter de afgørende putts på hul 9. Stort tillykke til KIRSTEN med OLD TIMER 

MESTERSKABET. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Bent Poulsen lykønsker Margrethe Kristensen                Old Timers mesteren - Kirsten Mickelborg 

 
Der var selvfølgelig flotte pokaler til de to vindere Margrethe og Kirsten. 

Præmier for sidste spilperiode oktober/november afsluttede dagen. 

 

Under kaffen var der underholdning af Jan Baage og John, som gjorde eftermiddagen rigtig spændende 

og festlig med sange bl.a. af John Mogensen, som de to herrer behersker til næsten fuldkommenhed. En 

lille skare blev ”hængende” til slut og sang med på de glade sange og flere havde endda taget balskoene 

på og fik sig en” swing om” til den gode musik. Det var dog kedeligt at flere af gæsterne af en eller anden 

årsag måtte forlade festen tidligt. 

 

Tak for i år med hilsen fra Kirsten, Bitten, Bent og Benny 
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                               Herredagen v. Tommy Envold Andersen                   

 
Herredagen har gennem hele sæsonen takket være bl.a. sponsorudvalget haft sponsor til alle spisninger. 

Herredagen takker sponsorer og sponsorudvalget, Erik Bjørn, for den store velvilje. 

Sæsonen har, lige som første halvdel, været præget af stor tilslutning til de arrangementer, som 

Herredagen arrangerede. 

Det skal nævnes, at Herredagen igen i år har haft rekord stort antal medlemmer ca. 210. 

 

Året der gik: 

Årets første arrangement 7. april 2011 var den årlige forårstur som gik til Assertorp Golfklubb. 

Der var 60 deltagere. Vejret var ikke det bedste, da det næsten blæste en orkan. 

 På de huller, hvor der var modvind, var der stor risiko for, at man efter at have drivet ud, næsten fik 

bolden i hovedet igen. Men derudover var det en dejlig tur. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           Ankomst til Assertop Golfklubb               Dagens vinder Ole Jensen 

 

 

Informationsaftenen 14. april 2011 havde ca. 70 deltagere til spisning. 

Programmet for sæsonen blev gennem gået, og der blev svaret på div. spørgsmål 

 

Åbnings turneringen 28. april var sponseret af Henrik Skov VVS og havde ca.80 deltagere 

 

Onsdag 25. maj 2011 havde Herredagen besøg af Kävlinge Golfklubb´s herredag  

Besøget var kommet i stand på baggrund af det samarbejde Dragør Golfklub og Kävlinge Golfklubb 

havde indgået mellem klubberne i anledning af begge klubbers 20års fødselsdag. 

Der var ca. 30 deltagere fra Kävlinge og det samme fra Dragør. 

Herredagen håber, det kan blive en tilbagevendende tradition. 

 

Torsdag 28. juli 2011 afvikledes Henrik Skov VVS Invitational 2011 med gunstart. 

Igen i år var der rekord stor deltagelse af 120 golfere (30 4-Bolde.) fra Dragør og andre klubber. 

Til trods for at der var dobbeltstart på 12 huller, blev turneringen afviklet på ca. 4,5 timer. 

Der blev serveret varme pølser og drikkevarer, når man passerede hul 9/-18 

Der var efterfølgende Buffet samt præmieoverrækkelse. 

Herredagen takker Henrik Skov VVS for de mange flotte præmier. 
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                                Herredagen v. Tommy Envold Andersen 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Så serveres der varme pølser                     Vinderne af Henrik Skov VVS Invitational 2011 

 

Både Herredagens Foursome turnering og Individuel hulspils turnering blev afviklet på  

effektiv måde.  

Der var tilmeldt 60 personer til Individuel Hulsspilsturnering. 

Og til Fouresome-Turneringen var der 35 hold tilmeldt, hvilket er rekord for denne turnering. 

 
Til spisningen 1. september var Diageo Danmark sponsor af en stor whisky smagning 

I år bestod smagningen af forskellige Whiskies fra Irland. 

Det var endnu engang en stor succes med 70 deltagere. 

 
Herredagens efterårs tur som den 16. september gik til Kävlinge Golfklubb var også godt besat. 

Herredagen i Kävlinge Golfklubb var værter. 

Efter en vellykket tur til Kävlinge var der gunstart kl. 10:00, hvor 75 deltagere fra de to klubber slog ud 

på en meget smuk og spændende bane - en bane som det varmt kan anbefales at besøge. 

Efter den obligatoriske ”Pytt-I-Panna” var der præmieoverrækkelse, hvorefter turen gik hjemover. 

Vi ankom til Dragør Golfklub ca.17:30. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

Vue over Kävlinges smukke bane      After Golf 
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                                        Herredagen v. Tommy Envold Andersen 

 

Den 29. september afholdt Herredagen sin afslutningsfest. 

Igen var der stor tilslutning. Der deltog 110 medlemmer. (Flere end halvdelen af Herredagen) 

Herredagen vil benytte lejligheden til at takke Simgolf, der var aftenens sponsor, for de meget flotte 

præmier. 

Under spisningen, som bestod af en 3-retters menu, blev der kåret følgende: 

Herredagsmester: Torben Ehlers 

Foursometurneringen: Joe Stachowiak & Theis Kristensen 

Individuelhulspils turnering: Jørn Andersen 

Ind imellem retterne og præmieoverrækkelserne blev der trukket lod om ca. 45 klappepræmier. 

Aftenen sluttede kl.ca 23.00 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Solnedgang ved herredags afslutningen 

 

 

 

 

                                 

 

 

                   Herredags vindere 2011 

Vinter aktiviteter 
I vinter arrangerer Herredagen igen Vinter-Golf 2011-2012 med start 17. november.  

Der er 50 tilmeldte medlemmer.  

Desuden blev der i december arrangeret en tur til SimGolf.  

Dette arrangement vil blive gentaget både januar og februar 2012. 

Der vil også i vinter blive arrangeret rafleaftener. Vi begyndte 1. og 24. november. 

I 2012 er der rafling i januar og 2 gange i februar. 

Rafle-aftenerne er i samarbejde med pigerne. (Se opslag.) 

Udvalget vil gerne takke alle medlemmerne af Herredagen for den store tilslutning/opbakning, vi har haft 

i løbet af året og håber på lige så stor tilslutning og opbakning næste sæson. 

Herredagsudvalget vil endnu engang takke alle sponsorerne for en god sæson. 

 

 På vegne af Herredagen 

Tommy Envold Andersen 
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Hole In One 2012 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

           Steen Rasmussen hul 12 den 12.06.11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Leif Lysgaard hul 15 den 12.10.11 

Medlem i Trehøje Golfklub   
 

 

 

 

Den 28.05.11 spillede 

Annika Wieslander  

Danmarksturnering for 

Dragør Golfklub og fik 

Hole In One på hul 9.  
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Kontorets SIDEbemærkninger 

 

 
Kære medlemmer 
Vejrudsigten siger storm og 3 – 6 grader; der er 

derfor stille i klubhuset, sådan er det heldigvis 

ikke hver dag. Dragør Golfklub er nemlig et sted 

med aktive medlemmer, der det meste af året 

spiller golf uanset vejret; her er man nemlig ikke 

så ”pivet”.  

Det er også en klub, hvor sekretariatet bliver 

forkælet af medlemmerne, der er søde til at 

komme med en lille hilsen i form af kager, 

bolsjer eller chokolade. Det er vi utrolig glade 

for, tusind tak, det varmer meget. 

 

Glemte effekter 
Det gentager sig år efter år: medlemmer og 

gæster glemmer deres tøj, køller, jern og putter 

på banen eller i klubhuset. På kontoret står der 

ca. 40 stk. blandet udstyr, og vi har en dejlig 

trøje, flere windbreakere, caps og et 

halstørklæde. 

Kik forbi kontoret og se, om det kunne være 

noget af det, du har mistet i denne sæson. Alle 

effekter vil i februar måned blive solgt, 

indtægten vil gå ubeskåret til juniorafdelingen, 

det resterende vil blive smidt ud.  

 

E-mail adresse 

Vi er i år begyndt at sende en reminder ud et par 

dage før sidste tilmelding til klubbens 

turneringer. Desværre kommer der rigtig mange 

af disse e-mails retur med en besked om, at 

adressen er forkert. Vi vil derfor gerne bede alle 

om at checke deres medlemsprofil i Golfbox for 

at se, om e-mail adressen er korrekt. 

 

Kontoret benytter også e-mail til at udsende 

breve til klubbens medlemmer og dermed spare 

porto. Mange bække små, gør en stor å. 

 

 

 

 
 

 

 

Bagskabe 

I plejer at modtage en opkrævning på bagskabe i 

januar måned. Fra 2012 vil bagskabe blive 

opkrævet sammen med kontingentet i marts til 

betaling i april. Beløbet vil derfor være større en 

normalt da opkrævningen denne gang gælder for 

15 mdr. 

 
De bedste jule - og nytårshilsner fra 

Anni og Irene 
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